



ERRATA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº03 /2017 /ETS/CCS/UFPB
INSTITUCIONAL DE EXTENSÃO/ETS/CCS/UFPB SELEÇÃO SIMPLIFICADA
INTERNA E EXTERNA DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA PRONATEC DA
ESCOLA DE SAÚDE DA UFPB**

A Diretora da Escola Técnica de Saúde (ETS) da Universidade Federal da Paraíba, usando das atribuições que lhe confere, torna público a seguinte retificação do edital 03/2017, referente ao Processo Seletivo Simplificado Interno e Externo para Bolsistas do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego- PRONATEC da ETS, que obedecerá à seguinte correção no item :

ONDE SE LÊ:

A Universidade Federal da Paraíba – UFPB, através da Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Comunitários, torna ~~em~~ público, que no período de 04/01/2017 a 08/01/2017, estarão abertas as inscrições para selecionar servidores ativos/inativos do quadro permanente da UFPB e profissionais externos.

LEIA-SE

A Universidade Federal da Paraíba – UFPB, através da Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Comunitários, torna público, que no período de **08/01/2018 a 09/01/2018**, estarão abertas as inscrições para selecionar servidores ativos/inativos do quadro permanente da UFPB e profissionais externos

ONDE SE LÊ:

4. DAS VAGAS E DOS REQUISITOS MÍNIMOS

4.1.1. Vagas para o encargo de Professor

Nutrição** e Gastronomia	NUTG	03	Graduação em Nutrição ou Gastronomia, ou Tecnólogo em Gastronomia reconhecida pelo MEC, com experiência profissional comprovada de no mínimo um ano na área
--------------------------------	------	----	---

LEIA-SE :

Nutrição** e Gastronomia	NUTG	03	NOITE	Graduação em Nutrição ou Gastronomia, ou Tecnólogo em Gastronomia reconhecida pelo MEC, com experiência profissional comprovada de no mínimo um ano na área
--------------------------------	------	----	--------------	---

ONDE SE LÊ:**6. DAS INSCRIÇÕES**

6.3 As inscrições de candidatos aos cargos do Bolsa-Formação serão realizadas no período compreendido entre os dias **4 a 08/01/2017 (dias úteis)**, na Escola Técnica de Saúde do Centro de Ciências da Saúde/UFPB, na Secretária da Escola , nos horários das das 14horas às 18 horas .

LEIA-SE :

6.3 As inscrições de candidatos aos cargos do Bolsa-Formação serão realizadas no período compreendido entre os dias **08/01/2018 e 09/01/2018**, na Escola Técnica de Saúde do Centro de Ciências da Saúde/UFPB, na Secretária da Escola , nos horários das das 08 às 12 horas e 14 às 17 horas .

ONDE SE LÊ:**8. DO CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Abertura do edital	29/12/2017	http://www.prac.ufpb.br http://www.ets.ufpb.br
Inscrições dos candidatos	08/01/2017 e 09/01/2017	Secretaria Geral da Escola Técnica de Saúde-ETS /UFPB 8 -12hs e 14-17hs
Divulgação dos resultados da análise curricular preliminar	16/01 /2017	Dependências da Escola Técnica de Saúde e nos endereços eletrônicos: http://www.prac.ufpb.br/ (PRAC –UFPB (Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Comunitários)) e http://www.ets.ufpb.br
Período de apresentação dos recursos	17/01/2017	Secretaria Geral da Escola Técnica de Saúde-ETS /UFPB - 14-17hs
Divulgação dos resultados da análise do recurso e resultado final do edital*	18/01 /2017	Dependências da Escola Técnica de Saúde e nos endereços eletrônicos: http://www.prac.ufpb.br/ (PRAC –UFPB (Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Comunitários)) e http://www.ets.ufpb.br
Reunião com os Selecionados no PROGRAMA	19/01 /2017	Auditório da Escola Técnica de Saúde-ETS /UFPB - 14-17hs

LEIA-SE :

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Abertura do edital	29/12/2017	http://www.ets.ufpb.br
Inscrições dos candidatos	08/01/2018 e 09/01/2018	Secretaria Geral da Escola Técnica de Saúde-ETS /UFPB 8 -12hs e 14-17hs
Divulgação dos resultados da análise curricular preliminar	16/01 /2018	Dependências da Escola Técnica de Saúde e nos endereços eletrônicos: http://www.prac.ufpb.br/ (PRAC –UFPB (Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Comunitários)) e http://www.ets.ufpb.br
Período de apresentação dos recursos	17/01/2018	Secretaria Geral da Escola Técnica de Saúde-ETS /UFPB - 14-17hs
Divulgação dos resultados da análise do recurso e resultado final do edital*	18/01 /2018	Dependências da Escola Técnica de Saúde e nos endereços eletrônicos: http://www.prac.ufpb.br/ (PRAC –UFPB (Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Comunitários)) e http://www.ets.ufpb.br
Reunião com os Selecionados no PROGRAMA	19/01 /2018	Auditório da Escola Técnica de Saúde-ETS /UFPB - 14-17hs

Publica-se o Edital de Retificação.

João Pessoa, 30 de Dezembro de 2017.

Ivanilda Lacerda Pedrosa
Diretora da ETS